

27载风雨无阻接力护学 聊城6名交警被小学生献花“表白”

记者 李怀磊 通讯员 穆冰

3月24日,在第28个全国中小学生安全教育日到来之际,聊城市城区北顺小学校园内上演温情感人的一幕,在当天聊城交警直属二大队举行的“携手‘家校警’

撑起‘平安伞’ 凝心聚力共筑平安上学路”交通安全进校园主题活动现场,27年来风雨无阻接力护学的6名交警代表被小学生集体献花致敬,现场温情满溢、感人泪下。

自1996年起,北顺小学护学岗作为聊城城区第一个护学岗正式设立。自那时起,每天清晨,在学校门口,都会准时出现一支护学队伍。他们以护送学生安全过马路,维护校园周边交通秩序,最大限度消除安全隐患为己任。27年来,风雨无阻。期间,护学岗经过多次“升级”,从最早的交警“单兵作战”,到后来的警校联合、家

校警三方联合守护,再到如今创新升级而成的共谋、共管、共助的“家校警+N”机制,不变的一直是来自交警部门的温暖守护。如今,每天近20人的“红黄蓝绿护学队”成为东昌路上的一道靓丽的护学风景线。

在主题活动现场,27年来先后接力参与护学的6名民警代表许忠立、郭永明、王岩、刘巍、孙芳宜、陈海华先后与孩子分享了自己的护学经历,他们暖心的守护经历感染了全场。在现场热烈的掌声中,他们上台接受了孩子们的集体献花,热烈的掌声经久不息,不少人的眼眶湿润了。

“27年的传承赓续,让我深受感动,这一份坚守让我们家长看见了聊城交警对孩子们安全的关注。”北顺小学学生家长代表、家委会主任卢海说。他的孩子现在是六年级,这几年他接送孩子上学放学,每次看到交警,学校领

导、值班老师在校门前护送着孩子,自己也想做点什么,于是第一时间报名了志愿者。

“北顺小学建校73年来,有交警陪伴的日子就有27年。27年来,北顺小学护学岗共护送学生约计5400万人次。2015年,北顺小学校门外设置了学生过路等待区,每天学生上学时段,民警来来回回护送学生过马路几十趟,风雨无阻,这一坚持便是8年,约计护送学生85万人次。”东昌府区教体局总督学诸葛绪山说,感谢护学岗的民警多年来的温情守护,也感谢家委会和家长志愿者的支持。

“今天的北顺护学岗,在各届护学民警的精心打造下,凝聚家校警多方合力,强化与各部门的协调配合,创新升级成共谋、共管、共助的“家校警+N”机制,形成了“联勤联动、综合施策、整治优化、筑牢防线、宣传护面”的硬核护学模式,打通了孩子上学、放



学的安全通道。”聊城交警直属二大队大队长乔帆飞表示,大队将聚焦护学机制,进一步细化措施。以北顺小学护学机制为基点,全面推广护学机制,按照“一校一策”标准,对辖区每所学校的交通现状,进行重新梳理审核,对各学校的护学机制进行再细化再完善,全力守好学生安全出入校园的最后一百米。

东昌府区嘉明实验小学开展铁路安全知识宣讲活动

3月24日上午,聊城北站团支部组织青年志愿者到东昌府区嘉明实验小学开展了铁路安全知识宣讲活动。

课堂上,聊城北站团支部书记刘博为少先队员们讲解铁路爱路护路安全小常识及小故事,并针对队员的个性特点,结合真

实发生的铁路交通事故,重点学习了严禁在铁路边玩耍、坐卧;严禁用石块击打列车;严禁在铁路上摆放障碍物等给铁路运行和自身安全带来的严重危害的行为。发放《小学生铁路安全常识》,进一步加深少先队员们对铁路安全知识的了解。

为确保爱路护路思想入脑入心,在课堂上,宣传队员们与队员们开展了趣味问答活动,并为回答正确的少先队员赠送精美礼品,少先队员们热情高涨,纷纷举手,踊跃参与互动。

(记者 国晓宁 通讯员 王小庆)

东昌府区东昌路小学开展节能环保主题实践活动

为引导学生树牢生态责任意识,践行绿色生活方式,创建文明、绿色的校园环境。近日,东昌路小学联合聊城大学绿野协会,在学校开展了以“低碳环保、绿色生活”为主题的节能环保实践活动。

环境保护要从现在做

起、从我做起,从身边的小事做起,通过“小手拉大手”,带动一个家庭的参与率与知晓率,一起为节约能源、爱惜资源、保护环境等贡献自己的一份力量。

(东昌路小学 曲霞)

东昌府区郁光小学召开学校体育工作专题会议

为了贯彻落实“双减”政策,坚持“五育并举”,明确学校体育各项工作,3月20日,郁光小学召集体育教师召开体育工作专题会议,为全面提升学校体育工作水平,努力创建学校体育工作特色打下了基础。

会议传达了聊城体训字[2023]1号文件,根据文件精神

要求各位教师在工作中,坚持健康第一,增强学生体质,提高免疫力,重视学校体育工作;坚持安全为要,有序开展好体育教学活动;坚持协同育人,促进学生身心健康全面发展;坚持面向全体学生,做好教学计划,强化学生训练,提升学生体育素质。此次会议,体育教师充分

认识到了体育工作的重要性和开展各项运动的必要性,表示在以后的工作中,会抓牢抓牢体育课程,筹划好各种比赛,练赛结合,凝心聚力挖掘潜能,共同推进学校体育工作发展,促进学生健康全面发展。

(记者 李军 通讯员 刘文英)

东昌府区沙镇中心小学开展“爱眼、护眼”主题活动

为普及爱眼、护眼知识和健康用眼的好习惯,预防近视,促进学生的健康成长,3月20日,沙镇中心小学开展了“爱眼、护眼”主题系列教育活动。

队会课上,班主任老师从保持正确读写姿势,改善用眼视觉环境,养成良好的用眼卫

生习惯,坚持做眼保健操,保证睡眠、均衡营养、加强锻炼,定期检查视力等方面对学生进行爱眼、护眼知识宣传、培养学生良好的用眼卫生习惯。

同时学校定期开展每学期2次的视力检测,确保视力筛查为每一名学生建立视力健康档

案,并详细记录学生的视力健康情况。

此次活动,充分发挥学校宣讲作用,引导家长以身作则,共同控制“视屏时间”为孩子们拥有一双健康的眼睛保驾护航。(记者 张丽娜 通讯员 杜春兰)

通过链接课内外阅读使学生实现高效阅读

在语文阅读教学的过程中,为了巩固学生的知识,延伸阅读和课外阅读非常重要。教师需要给予学生更多自主阅读的机会,向学生推荐阅读书目,以构建班级图书角的形式培养学生的阅

读行为习惯,让学生能够实现高效阅读,内化个人的阅读知识。

课内外阅读的有效衔接和拓展对老师的要求较高,老师可以举办读书交流会、朗诵会,让学生自己建立摘抄本,鼓励

学生参与各种形式多元的课外阅读活动,在自主研究和学习中提升个人的阅读能力,掌握适合自己的阅读策略,积极实现课内阅读与课外阅读的有效衔接。(东昌路小学 郝瑞云)

莘县科研成果 为耕地保护插上科技之翼

近日,由莘县自然资源和规划局推荐的《鲁西平原果品的安全集成技术》荣获山东林学会林业成果科技进步三等奖。该成果由省林学会根据《山东省林业科技成果奖评审管理办法》,经过形式审查、专家初评、专业组评审、社会公示等程序评选产生。

《鲁西平原果品的安全集成技术》分别从建园选址与栽植方式,土肥水管理,树体管理等方

面进行了阐述,为鲁西平原果品的安全生产提供了技术支撑,为鲁西平原生产绿色、安全的果品指明了方向,提供了方法。其中土肥水管理章节中提到的生草或有机物覆盖以及有机肥的施用的内容,为耕地耕作层的保护提供了可供参考的依据,为耕地保护工作插上了科技的翅膀。

(莘县自然资源和规划局
徐素峰)

东昌府区广平镇中心幼儿园 开展防暴应急演练活动

为了有效防范幼儿园内的突发伤害事件,切实提高师幼在暴力事件发生时的应对能力,2月27日上午,广平镇中心幼儿园组织开展了防暴应急演练活动。

一名老师假扮成“歹徒”,谎称来园接孩子,打开门后突然手持“凶器”强行闯入。安保人员迅速持防暴钢叉等器械与“歹徒”

对峙,拉响紧急疏散警报,触发“一键式报警”系统。听到警报声后,老师们迅速组织幼儿撤离,有序逃离,关好门窗,将重物堵在门口,防止“歹徒”强行进入。

通过此次防暴应急演练,增强了师幼的逃生能力和自我保护意识,有效推动了安全常规工作的展开。(记者 李军
通讯员 李丽君)

声明

东昌府区烟草专卖局许伟刚(身份证372501198205272014),检查证徽章(编号37150230)不慎丢失,特此声明作废。

遗失声明

王丽芬不慎遗失身份证件,证号:372523198303240540,声明作废。自登报之日起,不承担被他人冒用而引起的一切法律责任,特此声明。

遗失声明

王宁辉不慎遗失身份证件,证号:372523198312080518,声明作废。自登报之日起,不承担被他人冒用而引起的一切法律责任,特此声明。

遗失声明

高唐县琉璃寺镇新关新村后关村民小组(编号371500606856)公章和高唐县琉璃寺镇后关村务监督委员会公章,不慎丢失,声明作废。

遗失声明

聊城市滨河乐园有限公司(统一社会信用代码:91371500MA3BX5EE9)不慎将公司财务专用章遗失。特此声明。